

В Горно-Алтайске завершено расследование уголовного дела о незаконном проникновении в жилище



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении двоих местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием установлено, что в марте 2022 года в дневное время в республиканской столице злоумышленники, находясь возле одного из жилых домов по улице Барнаульская, действуя группой лиц по предварительному сговору, с целью распития спиртных напитков в теплом помещении, путем взлома навесного замка входной двери незаконно проникли в жилище ранее незнакомого им мужчины, нарушив тем самым конституционное право хозяина домовладения на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции РФ.

Следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1701988>